

多方助力 有序进行 一手抓生产 一手抓防控

昌平战疫之复工复产

随着疫情形势的不断向好,复工复产的脚步逐渐加快。为了保证安全、顺利恢复生产,各行各业各部门尽显其能,各显神通。这些企业和职能部门都是如何做的?一起来看看吧。

企业转产口罩有困扰 税务贴心服务马上到

新冠肺炎疫情发生以来,北京亚东生物制药有限公司为支持疫情防控,主动转产口罩。昌平区税务局的工作人员得知后,第一时间为亚东制药送上了“暖心税务”服务,帮助亚东制药顺利转型。



扫码看昌平税务如何助力企业转产



税务局迅速安排工作,组织专项服务团队进行定制化辅导,将相关税收优惠政策通过微信、电话等方式送到企业身边。

“让企业感受到有温度的税收服务”

在疫情期间,为了满足企业足不出户办好税,昌平区税务局积极推出相应政策。“让企业感受到有温度的税收服务,是我们的职责。”昌平区税务局工作人员说。

文/实习记者 邝焕然

亚东制药:“战疫”一片热忱,转型困难重重

据了解,北京亚东生物制药有限公司为了支持“战疫”,花费64.3万元购入专业口罩生产设备,但是作为制药企业,对于口罩的生产技术和生产工艺都很陌生,也不了解国家对于疫情防控物资生产企业有哪些税收优惠政策。

昌平税务:主动提供帮助,全力支持生产

看到了亚东制药的求助信息之后,昌平区税

昌平企业这些费用减免啦!

“整个项目一共是31部电梯,已经免缴了24部电梯的检验费2.16万元,还有7部电梯后续免缴大概0.7万元,一共可以免缴2.86万元。”昌平区尚华家园物业服务中心的负责人周德博说,“此次政府对我们的支持非常大,给予的优惠政策在短期之内减轻了项目的成本支出。”

尚华家园物业服务中心是北京万科物业服务服务有限公司旗下的一家中小微企业。疫情期间,项目成本上涨,收入放缓,服务中心从支出和收入层面都面临着一些压力。



扫码了解更多企业费用减免信息



32.31万元。

中小微企业在疫情期间面临着生产经营等较大考验,免征相关费用的优惠政策,可以帮助他们渡过难关,有助于社会的稳定发展。

文/实习记者 张昕秋

消防服务上下联动 筑牢复产复工“防火墙”

近日,昌平消防救援支队检查人员到北京悦荟万科广场、永旺商场、万科小区等复工商业零售企业、物业企业开展督导检查。

对单位内部配备的灭火器具、消防器材、微型消防站等消防设施进行检查,向物业企业宣传如何辨别消防器材真伪,并告知企业相关负责人做好防疫物资储存消防安全工作,引导企业落实消防安全主体责任,筑牢复产复工“防火墙”。



扫码了解更多企业消防安全知识



的使用管理。”昌平消防救援支队工作人员告诉记者。企业可通过微博、微信等渠道自行下载,自主安排学习,及时调整制定内部配套的灭火和疏散逃生预案等,并每天对全区各镇(街)、行业部门落实“三类”重点涉疫单位场所防控措施,做到有备无患。

文/记者 李睿阳

昌平规模以上工地和工业企业复工率达100%

记者从昌平区复工复产防控组办公室了解到,截止到3月31日,昌平区行业规模以上(以下简称“规上”)工地和工业企业完成全面复工复产,商务楼宇、餐饮、商场超市、旅店等的复工也在有序进行中。

建筑工地:规上工地复工率100%

昌平区规上工地共计162项,截至3月31日,复工工地总量达到162个,较上日新增16个,到岗人员17207人,完成了规上工地的全面复工。

工业领域:规上工业企业全面复产

据统计,昌平区规上工业企业管理对象共300个,目前已全面复产,已到岗员工48910人,到岗率90.3%。

商务楼宇:九成以上安全有序复工

昌平区商务楼宇管理对象共138个,目前复工133个,复工率达96.4%。依照区域管执法局的防控督察要求,目前已有3314家楼宇入驻企业完成到岗

人员公示,41栋商务楼宇完成非接触性红外测温设备的安装。

生活服务类:规上商超仅剩2家尚未复营

昌平区规上生活服务类企业正在有序完成复营,规上商场超市共86家,仅有2家尚未复营;规上餐饮企业共146家,目前也已半数复营;社会旅馆、星级酒店管理对象共316家,复营率45.3%。

文/实习记者 邝焕然



扫码了解更多复工企业

您的店铺复工了吗?

复工复产 小青来帮忙

是否还在担心昌平的小伙伴不知道店铺已经复工? 是否还在苦恼无处宣传活动福利? 别苦恼,小青帮您免费宣传啦!

无论您是餐饮、超市、菜店、还是理发、美容店等等 都可以私信给我们 小青帮大家免费做一波广告!

联系方式: 13146880227 或者扫描下方二维码在后台留言

小青等您的投递哟!

小青来帮忙

随着新冠肺炎疫情防控形势持续向好,生产生活秩序加快恢复,昌平的很多店铺商家都开始恢复营业。但是,现阶段许多居民对哪些门店已经正常营业并不清楚,更不知道这些店铺近期有没有优惠福利。

因此,小青帮您免费做宣传!

只要已经恢复营业的,如餐饮、超市、菜店、理发、美容等等 可以私信给我们,不管是图片还

是视频还可以加上优惠活动,小青帮大家免费做一波广告!

怎样让小青帮您忙?

您可以拨打电话:

13146880227

也可以在北青昌平分社3个微信公众号:北青社区报昌平版、北青社区报回龙观版、北青社区报天通苑版微信公众号平台后台留言。小青等您的投递哟!